

1 日剧

真人无法直视



由森繁拓真创作的《上课小动作》是一部由很多短篇组成的搞笑漫画,该漫画之前已经改编成了动画。

现在,这部轻松搞笑的漫画将要拍摄真人电视剧了。不过,这部剧集将不止有《上课小动作》一部漫画,另一部由原克玄制作的漫画《留美酱的事象》也将融合在该剧之中,融合了两部漫画后,这个日剧的名字就成了《上课小动作与留美酱的事象》。

知道该剧将和另一部动画放

到一起拍摄之后,网友们都非常淡定,有网友认为“想想也对,《上课小动作》的动画一集也就几分钟,要是单独拿出来做真人剧的话真没什么好拍的”。

不过在真人版的角色选择上,网友们就不淡定了,因为剧中饰演女主角横井留美的演员清水富美加(上图)很不符合大家的审美,对此网友们表示“真人无法直视,在画面感上就带给人一种挫败感”“还真有脸比我更大的妹子”。

3 卖萌

米奇招呼我洗手



上周,东京迪士尼乐园推出一款特殊的洗手台,其中的洗手液可以挤出米奇形状的泡沫。据悉,此次迪士尼乐园与花王合作,共在园区内设置了10处米奇泡沫洗手台,花王为此还推出了一部宣传片。

洗手台设在迪士尼乐园的路边和洗手间内,按下按钮,伸出手,喷头就会喷出米奇形状的泡沫,熊孩子能玩一整天的节奏啊。

花王社长泽田道隆表示:“希望通过这个小魔法能让小朋友们意识到清洁的重要性。”

救命!洗个手而已,为啥也要卖萌啊?不说了,米奇招呼小编洗手去了!

4 正能量

和喵星人一起做瑜伽

美国的一家瑜伽中心和一家宠物收容所共同推出了一个特别的课程,就是让收容所里的猫咪参与到日常的瑜伽课上,让学员和喵星人一起练习。这样的课程让猫奴们兴奋,“虽然瑜伽垫有被猫抓坏的危险,但还是很开心。”

目前,瑜伽中心有6只来自收容所的猫咪,它们除了可以加入学员的训练还可以自由活动。瑜伽中心负责人表示,“喵星人的存在,让瑜伽课变得更有乐趣。它们乐于和学员互动,有的会爬到学员身上,有的会躺在学员面前求亲昵,还有的会远远地观望,好像在看你有没有偷懒,动作做得到不到位。”

学员们心情好了,除了对瑜伽课的热情更高,还会有钱出钱,有力出力。“最多的一次,一节课收到了500美金。”收容所的相关人员表示,“这些钱足以帮助更多的流浪猫。”

这一切还得感谢收容所的一位义工 Jeanette Skaluba,“在瑜



伽课上看到猫咪,会有种猫咪出现在家里的即视感。” Jeanette Skaluba说:“收容所的气氛令人沮丧,真正愿意去那里领养猫的人并不多,这种方式可以更好地帮助小猫。”

2 任性

就爱外卖小哥

上周知乎上又有神帖出现——《和外卖小哥的日常》N集小短剧,众网友纷纷表示:“我爱的不是饭,是外卖小哥!”小编选了几集,大家感受下:

一
您好,您的早餐将五分钟后送达,请做好准备,谢谢!

小区门口帮我买一份酸奶,谢谢。

可是,我不知道酸奶店在哪里。

十块钱跑腿费?

好的!我知道了!

二
您好,您的外卖将五分钟后送到,请下楼来拿一下。

我不在家,外卖是给狗点的,你把外卖放到楼下狗盆里吧。

那钱怎么给我?

哦,钱在狗盆下面压着了。

三
一份鱼香肉丝饭,不要辣!

我怕说一遍你看不到,多说几遍!不要辣!

知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!知道了!

四
一份飘香拌面,加两个荷包蛋,再加一笼蒸饺。

亲,我们已经下班了哦。

我知道,明天早上八点送到,顺便喊我起床,谢谢小哥啦,晚安,么么哒!

.....

五
一份3号套餐,柠檬水要常温的。

亲,不好意思哦,3号套餐已经卖完啦,抱歉哈!

帅锅,人家想吃啦,再做一份好不好啦,求求你啦,please,please!

好吧,等下,待会派送前短信通知。

别磨磨唧唧的!给老娘快点!

六
您好,您已点餐成功,30分钟内将会进行派送,派送前5分钟将会短信提醒,谢谢。

不用通知,更不要敲门,直接破门而入,姐我就喜欢简单粗暴的!

七
您好,您已点餐成功,30分钟内将会进行派送,派送前5分钟将会短信提醒,谢谢。

给弄好点哦。

炒菜大叔是处女座的,追求完美,大可放心,绝对好!

我们水瓶座不吃处女座做的饭!退款!

八
红烧熊掌,清蒸狮子头,烧仔鹅,烧花鸭,爆炒鹿茸,再来一对四斤的龙虾。

抱歉,都没有。

算啦,那就来一份西红柿鸡蛋面吧。

好吧.....

5 视频

架子鼓姑娘再刷屏



上周,架子鼓姑娘(图②)凭借一曲《Moves Like Jagger》成功刷屏,网友们“每次都帅我一脸”的肯定在评论里保持了整齐的队形。架子鼓姑娘“@羅小白-R”去年3月走进人们的视野,其间她用架子鼓表演过《SEXY LOVE》《Uh- ee》《Enie Meenie》等流行歌曲,不过让人记忆深刻的应该还是《樱桃小丸子》和《灌篮高手》的主题曲。

小清新、高颜值、好身材、“@羅小白-R”还能很好地把玩鼓槌,换来了无数“杂技超棒”的点赞,网友们目测,她转笔的技术应该也不错。

有网友总结了女生学架子鼓的好处,“腿细这点我会乱说?”还有人表示,“以后生女儿就让她学架子鼓,妈妈一定会崇拜死你的。”此处省略小白妈妈育儿女心经一万字。

从网上的资料看,“@羅小白-R”是街头艺人出身,不过人家没有止步街头,而是上了有名的综艺节目《综艺大热门》。所以,人家现在是飞人了,到处演出,而且还和林俊杰合作过。说起来她和林俊杰好像还不仅仅是合作,“@羅小白-R”还在微博上晒出了自己和林俊杰的对比照(图①),“像不像?”

6 奇葩

用哆啦A梦求雨



泰国式求雨

咱们求雨找萧敬腾,泰国人求雨却找上了哆啦A梦。

由于降雨不足,今年的泰国遭受了严重的干旱侵害。于是,泰国北部帕府的一村子举行了传统的求雨仪式。仪式中村民们会抬着一个装着猫的笼子,一边祈求下雨一边向猫洒水。不过,这样暴晒加洒水很容易让猫生病,所以今年仪式上的猫换成了哆啦A梦.....

据《曼谷邮报》报道,这是帕府当地传统的“hae nang maew”祈雨仪式,祈求雨神能降雨,但由于传统做法是带着装在木栅栏内的黑猫游街,碰到房屋还要让它被水泼,怕被舆论指责虐待动物,因此他们在找不到传统的猫玩偶之后,就决定拿哆啦A梦来代替了。

然而,或许拿哆啦A梦来游街的行为和他们长期以来跟雨神达成的默契不一致,因此,虽然哆啦A梦到了5个地方游街,雨神还是没有赐雨。

(综合)



中国式求雨



日本式求雨